

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 22.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005106711

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Moto Maurer GmbH, Rüti bei Büren, neu Töffpark Moto Maurer GmbH, Oensingen

Töffpark Moto Maurer GmbH Solothurnstrasse 51 4702 Oensingen

Bisher Moto Maurer GmbH Industriestrasse 15 3295 Rüti b. Büren

Moto Maurer GmbH, bisher in Rüti bei Büren, CHE-329.526.336, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 234 vom 01.12.2017, Publ. 3903833). Statutenänderung: 12.02.2021. Firma neu: Töffpark Moto Maurer GmbH. Sitz neu: Oensingen. Domizil neu: Solothurnstrasse 51, 4702 Oensingen.

Tagesregister-Nr. 864 vom 17.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 234, Datum: 01.12.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn